

# 九江首条城市高架快速路通车

## 标志着我市正式迈入中心城区高架桥立体交通新时代



新建的快速路。

本报讯(记者 沈明杰/文 刘家/摄)9月26日,我市举行九江新建快速路(九江收费站至庐山索道段)通车仪式。这标志着九江正式迈入中心城区高架桥立体交通新时代,将为推动九江区域高质量发展奠定坚实基础。

新建快速路系统工程是市委、市政府为改善城区交通状况,推动区域连片发展作出的重大决策,工程投资规模

大、施工范围广、技术含量高、施工任务艰巨,其中,一期项目全长15.1公里。

据悉,九江新建快速路系统工程是省、市重点建设项目,也是九江中心城区第一条高架桥快速路,作为联系老城区、柴桑区、八里湖新区和九江经开区的一条快速交通廊道,项目的建成将有效促进沿线地块开发和“五大组团”高度融合发展,助推九江实现高质量跨越

式发展。

快速路建设是民生大事,发展大计。据了解,我市相关部门将以最快的速度、最好的状态全力以赴,有序推进项目建设,确保项目二期在今年年底前开工。相关参建单位将力争把九江新建快速路工程建设成示范工程、精品工程,为奋力推动九江高标准建设长江经济带重要节点城市作出应有贡献。

# 2022年市本级1571套公租房明日公开摇号

## 房源共11个地点

本报讯(肖译 记者 包四华)根据工作安排,2022年市本级公租房将于9月28日下午在长虹西大道的市住建大楼举行。为确保整个摇号过程公平、公正、公开,9月26日下午,市住房保障中心邀请赣北公证处、九江市数据经济发展中心、市住建局机关党委以及新闻媒体共同监督数据软件封盘。

本次采用的是摇号专用电脑,在大家共同见证下,公证人员打开南昌某司法鉴定中心出具的摇号软件《司法鉴定意见书》,随机检查摇号机是否存在漏洞、是否保持随机性。随后,已有房源和申请家庭在数据全部打乱的情况下,封盘、盖章、保存,准备用于当天的现场摇号。

据介绍,此次可供摇号分配的公共租赁住房房源共11个地点,1571套。

其中学院路怡和苑46套、八里湖怡景苑2套、九园路与兴城大道交汇处西北角怡庐苑281套、濂溪大道与庐山大道交接处怡濂苑236套、庐山大道东侧怡居苑109套、十里大道延伸线怡溪苑328套、八里湖南组团永宁路南侧怡美苑23套、螺蛳山南山公园旁怡嘉苑7套、前进西路新一中旁怡祥苑19套、新五中附近怡康苑3套、庐山文明新城东侧怡芳苑517套。

摇号对象是2021年10月至2022年6月申请户中,经三级联审及公示无异议后取得住房保障资格的对象共1537户,有28户放弃住房保障资格,故此摇号分配对象共1509户。其中中等摇号分配对象45户(重点优抚对象、廉租房保障对象、棚改拆迁对象、“三孩”家庭对象),参加9月14日至20日

网上自主选房对象1432户,剩余32户未参加自主选房。

根据摇号方式,将按照怡和苑、怡景苑、怡庐苑、怡濂苑、怡居苑、怡溪苑、怡美苑、怡嘉苑、怡祥苑、怡康苑、怡芳苑的项目顺序及从大到小的户型顺序由按键人员依次进行摇号分配。

其中怡芳苑先进行等额摇号分配,再依上述方式进行剩余房源摇号分配。

完成上述摇号后,将未中签和未自主选房对象连同剩余房源一并进入调剂摇号。其中非单人申请家庭调剂摇号从剩余的约50M<sup>2</sup>及以上户型房源中不分地段随机摇号分配,单人申请家庭调剂摇号从剩余的约35M<sup>2</sup>户型房源中不分地段随机摇号分配。

所有中签结果将现场即时打印,并在大屏幕上滚动显示。

# 铁腕治污!

## 我市启动污染防治“百日攻坚”统一行动

本报讯(记者 谈思宏)9月23日零时,我市深入打好污染防治攻坚战“百日攻坚”统一行动正式启动。市生态环境局牵头,局班子成员分别带队,联合市公安、工信、住建、城管等部门,分成七个行动组,奔赴各地围绕大气、水、土壤污染防治存在的问题进行督导帮扶,助力提升城市污染防治精细化管理水平。同时,各县(市、区)由当地生态环境局局长带队,联合属地部门开展统一行动检查,形成全市上下广泛参与、齐抓共管的良好局面。

为降低不利气象天气对全市生态环境质量的影响,确保完成2022年度全市生态环境保护各项目标任务,根据《江西省生态环境保护委员会办公室关于开展深入打好污染防治攻坚战“百日攻坚”行动的通知》统一部署,9月

23日零时,九江市市县两级联动、统一行动,正式全面启动深入打好污染防治攻坚战“百日攻坚”行动,打响“百日攻坚”第一枪。

零点行动正式启动后,执法人员采取不打招呼、不定地点、直奔现场的方式,进行随机抽查、突击夜查,统一行动,尽锐出战。

市生态环境局主要负责人带队到巨石集团九江有限公司开展帮扶检查,重点检查了在线监测运行、生产废水、废气处置、危险废物规范暂存等情况。其他各行动组检查重点企业环保设施运行、在线监测数据、生产废水、废气排放、危废管理等情况;检查城市管道和人河排污口水质等情况;检查建筑工地扬尘,重点查看扬尘管控是否符合“八个百分百”要求,物料堆场是否覆盖到位;检查

货运车辆尾气排放情况;检查建筑工地扬尘;开展垃圾秸秆焚烧巡查。

本次“零点行动”,全市共出动人员920人次,车辆95台,检查涉气工业企业101个,建筑工地95个,主要道路123条,餐饮单位347个,垃圾、秸秆焚烧56次,污水处理厂25个,饮用水源地16个,入河排污口37个,医疗机构23家,农村污水处理设施29个,地下水监测点位4处,尚未完成整改问题20个,尚未完成整改信访件涉及问题9个,发现并整改问题65个。

市生态预警应急管控中心负责人说,对于这次发现的问题,将采取清单式管理,台账化推进,销号化落实,一般的问题以帮扶指导为主,进行提醒谈话,通过此次零点行动,确保能够完成今年目标任务。

# 喜迎二十大

## 歌咏展演讴歌党



本报讯(张梦岚 文/摄)9月25日,由九江市妇联主办的“歌颂祖国 童心向党 喜迎二十大”歌咏展演活动在市妇女儿童活动中心举行,来自中心城区的150余名儿童欢聚一堂,尽情讴歌伟大的祖国和伟大的中国共产党。

展演内容丰富、形式多样,有大合唱、表演唱、朗诵、评书、相声、三句半等。展演节目或慷慨激昂、或深情悠扬、或妙趣横生、或庄严肃穆,充分展示了九江儿童爱国爱党、奋发向上的精神风貌。在抒情的旋律中,共同回顾中国共产党发展壮大的光辉历程;在振奋的歌声中,共同展望新时代祖国繁荣富强的锦绣前程;在激昂的誓言中,共同抒发“振兴中华、强国有我”的理想追求。

《红船从南湖起航》讲述了党诞生的故事,《唱支山歌给党听》《红领巾心向党》《可爱的中国》《我仰望五星红旗》《我爱我的祖国》《灯火里的中国》表现了赤子爱党爱国之心,《青春中国》表达了为建设祖国而努力的坚定信念,《李大钊》《抗日英雄赵一曼》《小兵张嘎》和《神枪手向阳》回忆了革命前辈的英雄事迹,《小小护林手》呼吁做国家自然生态的守护者……经过评选,童欣悦小组、陈泰逸、高智昕、严柯童荣获一等奖,户玉成小组、金姝熹、刘栩豪等10人荣获二等奖,张卓凡、黄文翕玥、谢松睿、李奕言等16人荣获三等奖。

本次活动现场展演节目共73个,其中声乐类节目32个,语言类节目41个,参演年龄最小的仅5岁。

## 我向国旗敬个礼



本报讯(记者 周慧超 文/摄)9月26日,九江小学组织开展了以“喜迎二十大,向国旗敬礼”主题队日系列活动,用自己的方式追寻红色足迹,表达对祖国母亲最真挚的祝福与热爱。

“在世界的国,在天地的家,有了强的国,才有富的家。”9月26日,早晨学校升旗仪式过后,甘棠校区二(3)班带来了这首大家耳熟能详的歌曲《国家》,孩子们略显童稚的唱腔配合优美的手指舞,抒发出华夏学子对国家真挚的情感。

升旗仪式上,老师和同学们一起回顾了祖国波澜壮阔的奋斗历程,缅怀那些为了我们今天的幸福生活顽强拼搏的革命英雄。升旗仪式后,各班级还召开了“向国旗敬礼”主题班会,老师向学生介绍了有关国庆节的爱国知识。

在日常教学中,九江小学始终把爱国主义教育渗透到各学科的教学。此次开展“向国旗敬礼”系列活动,也联动了计算机课堂,教会学生利用信息化编程软件绘制国旗。看着老师将少先队员们绘制出的一面面国旗融汇为一颗爱国的心,师生不约而同地起立,向绘制好的国旗敬礼并唱国歌。